
4 53
1

図のように充電ケーブ
ルをスタンドに通す

ケーブルを組み込んでスタン
ドを組み立てる

Mast Stand SKU:333B/333W
組み立て説明書

付属のT-20トルクスレン
チを使ってM4 x 10mmト
ルクスネジを外し、フロ
ントカバーを取り除く

充電ケーブルをエンクロー
ジャーまたはVESAマウン
トに通して、付属のM4 x 
8mm鍋ネジでスタンドに
固定する

充電ケーブルをタブレットに接
続する

タブレットの下にケーブルの小
さなループが残るようにすると
よい

それぞれの組立説明書に従い、エンク
ロージャーやVESAマウントの残りの部
分を装着する

97

www.compulocks.com | online@maclocks.com | +1 800-948-0344 Sheet 1 of 2©Compulocks Brands Inc. All Rights Reserved

6 
テーブル上（四方向）

テーブルを通す場合

ケーブルクランプを外す

8
充電ケーブルをクランプエリアに通す

ケーブルクランプを戻す

締め付け過ぎないように注意

クランプの下にケーブルのた
るみを少し残すとよい

付属のT-20トルクスレンチでM4 x 
10mmネジを外し、底面プレートを
取り外す

2



1 2

11

10

www.compulocks.com | online@maclocks.com | +1 800-948-0344©Compulocks Brands Inc. All Rights Reserved

テーブルマウント
穴開け位置と大きさ

50mm

25mm

7mm2X

25mm

30mm
付属レンチで底面プレー
トを取り付ける

ベースに付属のM6寸切
ネジを取り付ける

付属レンチでフロントカ
バーを取り付ける

Mast Stand SKU:333B/333W
組み立て説明書

パッケージ内容

Sheet 2 of 2

チルト固さ調整

3

スタンド本体ハードウェアキット

75mm VESA マウント

M6 X 65mm 寸切ボルトT20 トルクスレンチ M6-1mm 六角ナットM6 平ワッシャー M4 X 8mm 鍋ネジ

セキュリティスロット
x 2

セキュリティワイヤーによる固定

付属のレンチでチルトヒン
ジの固さを調整

SECURE STAND TO COUNTER 
USING M6 FLAT WASHER AND 

M6 HEX NUTS (PROVIDED)

付属のM6平ワッシャ―とM6六角
ナットで、スタンドをテーブルに
固定

ホールプラグを取り除い
て、75mmパターンを露
出させる




